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8. 8. 1 {ERUERM 1HER

B~E. #ifg

3 &Rz 8 b | BL) h g

(mm) (mm)

[ 120 240 A IR EMRMIB R E UM 3 FE65-F225

EYZ 120 240\ W E B T EFETO

f#f 120 120 B SR BT 3 FET0

B 120 120 B IR BT 9 FETO

S 120 120 BB SR B 9 FETO
WEERE, VO RE

{3 FAER iz [E#E 5|5k Bh(F AN XEEAEEE Yoy

FAEGE| HETRE | ALAERE REME (N/mm?) E30
Fe Ft Fb Fs |f#EA T | HEER E
(N/mm2 )| (N/mm?)| (N/mm?) | (N/mm?) Fe0 | Fe90| (N/mm?)

fE 16.70 14.60 2250 2.10 19.40 9.70 6500

Py 23.40 17.40 29.40 1.80 19.40 9.70 6900

pEy ) 23.40 17.40 29.40 1.80 19.40 9.70 6900

BHiR 23.40 17.40 29.40 1.80 19.40 9.70 6900

EES 23.40 17.40 29.40 1.80 19.40 9.70 6900

KEBMDIGE T AMBEREILIFEHROIEEERA

8. 8.2 M RFIKIER
G.
B.
A. 61 62 H.
A D. G. |
EBRAE| DES SR L AE L_AD L DE LAC L_AB LBC L CE L.BD HES L BE
©p) 01 RN (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) 62 (m)
“) L )
(m)
4.00 21.80| 10.920 5.460 3.185 2.275 5.881 3.430 2.450 2.184 1.274 29.25 2.607

XL ABIZIESABRIDEE#ERT

LAE=L/2

L.AC = LAE / cos0O1
L.BC = LDE /cos81
LBD = LAD - tanf 1
LBE = LDE / cos82
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LDE = L.AE — L. AD
LAB = LAD /cos0O1
L. CE = LAE - tan01

62 = tan '(LBD / L DE)
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A . 01 62 H.
A D. E. G. i
L
FSX |PARESARE|SIAWNE SAWNE| XAmE| ZYE | BYE | §&# BHR R
BEFEl w P.A PB P.C VA |[EfEEh| e | EiEEh0| 51588 N | 515RE A
W (kN/m) | (kN) (kN) (kN) (kN) N_AB N_BC N_BE T.CE T_AD,
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) | T_DE(kN)
RE[EHE] 32.41 297 473 8.10 6.75 16.20 30.91 21.82 9.67 9.45 28.69
EHFE S - - - - - - - - - - -
HmHIEER] 43.36 3.97 6.32 10.84 9.03 21.68 41.35 29.19 12.94 12.65 38.39

P A.PB.PCIEZTNZTNEIRA. B, CIZOM BT E,

w=W/L

PB=w-LAE/2
VA =w-LAE
N.BC = NAB —PB /(sinf1 4 cosf1+tanb2)
TCE=2+NBC-sinf1 —PC

8. 8. 4 MO RIERERM DB E R TE

PA=w-LAD/2

PC=w-L

DE

N.AB = (VA —PA)/sinf1
N BE = (NAB — NBC) / (cos8 1/ cos 6 2)
TAD = TDE = (VA —PA)/tanB 1

DBYEABDIRTE
B ~EER
8 b | BLY h | WFEHE | AN FER BrE % |EEFRE| B
(mm) (mm) |ERZRE EE | B | 2X3E | @ELE |[ERES|MEZRK
CA A Ik i A Cz Z
(mm) (mm) (mm) (mm?®)
120 240 0.90| 25920 3430 69.28 4951 0.70| 806400
A=b X h X CA Ik=L_AB % 1000 i=h/Jy 12 A =lk/i Z=(b xh“2/6) X Cz
MEERE HFBICHE
iR |ERREE| fkHBERIGAEN/mm) |BHFELE| S | fb: FFEMIFIEHIEN/mn)
8 SR £ E#i 5EHA R E3 £# E# fEHA
Fc Fk [Er] |[EEr] | [(FEEH Fb [(ErF] (RS | FEER
(N/mm) [(N/mm )|  Lfk LStk SStk | (N/mm) Lfb LSfb SSfb
23.40 18.84 6.91 - 10.05 29.40 1.00 10.78 - 15.68
Fk : 1 =30MD&E Fe, 30< A =1000D&E (1.3-0.01 1) XFe, A >1000D&E (3000/ A "2) X Fe

Lfk = (1.1/3) X

Fk

LStk = (1.43/3) X Fk
ERM B ERM LS DIEE 1.00
LSfb=(1.43/3) X Fb X £ B #1{%H %K

Lfb=(1.1/3) X Fb X £ R #1 %%k

Sstk = (1.6/3) X

Fk

WS HE
ok: BRI A EN/mm) M:HIFE—AURKN-m) ob: BT A EN/mm)
3t KH#A =i KH#i R# EH R#A RH#i =
(i (RS | (EER) | (B8] [(REr | ESr]| (B |EEr) | [ESEH]
Lok | LSok | SSok LM LSM SSM Lob | LSob | SSob
1.19 - 1.60 4.05 - 5.42 5.03 - 6.72
Ok=N AB X 1000/A  M=w-cosO1x(LAB)’/8  ob=M/Z
WRE
RIS EHREER] EHFEER]
WEME Lok, Lob E | REME LSok  LSob| RFE | HREfE SSok  SSob| &E
Lfk = Lfb LSfk = LSfb SSfk  SSfb
064 OK - - 059] OK

REFM REMBE=1.00

[8. 8 FORDEREFRIEICK T HIRTE]

VARISZANLIRAERZITAXRITEESNIFE,

ERHMDIGE REWIIISCETERMOBRERRKIEIER=KY)
SSfb=(1.6/3) X Fb x E£ B #{R %L
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QZYEBCHIERTE
B ~EER
@ b | €LY h | BREE | A R BrE B |WmEFRE| B
(mm) (mm) |IEE&®RE| BrETE S |23 | MR [EREZRE | BTE R
CA A Ik i A Cz Z
(mm) (mm) (mm) (mm?)
120 240 0.90| 25920 2450 69.28 35.36 0.70| 806400
A=b X h X CA Ik=L_BC x 1000 i=h/Jy 12 A =lk/i Z=(b Xh"2/6) X Cz
WEERE FRCHE
[EHEEE | EREEE| k- HBERISHEN/mm) |MIFEE| S/ | b SFRBIFIEDEN/mm)
TRE TR R# £# =R R ¥ RH £# =R
Fc Fk [ (AR | [EE6 Fb [(ErF] |[EErR] | [EEH
(N/mm) [(N/mmi )| Lk LStk SSfk | (N/mm) Lfb LSfb SSfb
23.40 2215 8.12 - 11.81 29.40 1.00 10.78 - 15.68
Fk : A =30M&E Fe, 30< A =100 &= (1.3-0.01 1) XFe, A >100MD &Z (3000/ A "2) X Fe

Lfk = (1.1/3) X Fk

ERM R ERMLUSDBE 1.00
LSfb=(1.43/3) X Fb x &£ 1% %k

LStk = (1.43

Lfb=(1.1/3) X Fb X £ B #{% £

/3) X Fk SStk = (1.6/3) X

Fk

ERMDIGE BEWIELETERMOBRERREIFESEFR=KY)
SSfb=(1.6/3) X Fb X £k #{% £

WS hHE
ok: EEEIS I EN/mm) M: B I[FE— A FKN=m) ob:#FSHEN/mm)
£ £#i = £ R EH £ £# EH
[(ErF] |[EE] | [EE]| (B8] |[FEEr | [(ES]| (B |ESR | [ESHE]
Lok LSok | SSok LM LSM SSM Lob LSob | SSob
0.84 - 1.13 2.07 - 2.77 256 - 343
Ok=N_BC X 1000/A  M=w-cos81x(LBC)’/8 ob=M/Z
WRE
FHACERF EHFEER] EHAE SR
REME Lok Lob |1R%E | REM LSok , LSob| R | #REfE SSok , SSob| &E
Lk Lfb LSk LSfb SSfk  SSfb
0.34| OK - - 031 OK
BREEH REME=1.00
QFMBEDRTE
BTRER, BRERE FRGHE
@ b | B h| BH R W BN |[EiEREEREEE| kHFREREAEN/mmM)
(mm) (mm) | BEE | RS |2Kx3EF | R | BE R KH#A £#i 5EHA
A [ i A Fec Fk [(ErF] |[(FEE] | (RS
(mm) (mm) (mm) (N/mmi) |(N/mm )| Lk LStk SSfk
120 120] 14400 2607 34.64 75.26 23.40 12.81 4.70 - 6.83
A=b X h Ik=L_BE x 1000 i=h/y 12 A=lk/i
Fk : A =30M&ZE Fe, 30< A =100 EE (1.3-0.01 L)X Fe, A >100D&EZE (3000/ A "2) X Fe
Lfk = (1.1/3)XFk  LSfk=(1.43/3)XFk  SSfk = (1.6/3) X Fk
WS HE. RE
ok: BRI EN/mm) RH[ER] EHIEER] EHFEER]
K K EHl | BT Lok | RBE | BELE LSok | BE | BEH SSok | BE
[(Err] |[(EEE]|[EER Lk LSfk SSfk
Lok LSok | SSok
0.67 - 0.90 0.14| OK - - 0.13| OK

0 k=N_BE % 1000/A

BREEE BREL=1.00
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@HEKCEDRTE
B-TEER, BERE, RSN E
@ b | L h | BHX [SI5REE| f. FERSIERISHEN/mm)
(mm) (mm) | BRETE | 54 Y £# EH
A Ft [(ErF] |[(FEER] | [FEER
(mm) | (N/mm)| Lft LSft SSft
120 120 14400 17.40 6.38 - 9.28
A=b X h Lft =(1.1/3) X Ft LSft = (1.43/3) X Ft SSft = (1.6/3) X Ft
WEHE. BE
ot:53EM I EN/mm) RE[E ] EHE S EHEER]
£ £ EHE | BEL Lot | BE | MELL LSot | BE | REL SSot E
[(ErF] |[(EER] | [FEER Lft LSft SSft
Lot LSot | SSot
0.66 - 0.88 0.10] oK - - 0.09| OK
Ot=T_CEX 1000/A REEH BFEHL=1.00
®®ERAD. DEDORTE
B~TEER, BERE, ARSI E
@ b | LY h| BHX |[SIEREE| ft FFAESERIEHEN/mm)
(mm) (mm) | BFEFE | BE R KH# 5EHA
A Ft [(ErF] |[(FEERF] | (RS
(mm) | (N/mm) | Lft LSft SSft
120 240| 28800 14.60 5.35 - 7.79
A=b X h Lft =(1.1/3)xFt  LSft=(143/3)XFt  SSft=(1.6/3)xFt
WiEHE, RE
ot:5I3RIS A EN/mn) REACER EHEER] EHEER]
£ KA mEY | ®REL Lot | 8®RE | REL LSot | BRE | REL SSot E
[(ErF] |[(FEEr] | (RS Lft LSft SSft
Lot LSot | SSot
1.00 - 1.33 0.19] 0K - - 017 OK

o t=T_AD X 1000/A

[8.8 NS RMDEA

EREICx T 1RE]

REEE RELL=1.00
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8.8.5 FSORBREIESEDKRE
DEmA BER BYRABLERADDES

-
B
o5
b e
I {T 4
\@\ > )
‘i‘ ‘ /QV
: l!‘ l , | -
:‘ : i‘ : o i ///” =
o LJ‘ ————— F#ﬁ#g.
) 159
Hiflrw'%ijﬁ i ;«: 1] rr
| { L EZ
| L Lb
i A P La

BT AR, SRERAL A

BFUE | BFYE | ERIE |EREV BYR fE ZYZ | ZYP (EPRimER| T AD:[EEZS[EEESIKN)
L] =Ly B2 H2 ARORS|RFMFEME HEIZEE | HEIZE | EANE| £ £ EHA
B1 H1 (mm) (mm) La BEch | RESLb| M&Eb RSL | B0 |[(EEr] | A
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) LT_AD | LST_AD | SST_AD
120 240 120 240 646 90 225 80 421 28.69 - 38.39
La=H1/sin 6 1 Lb=h/tan 6 1 L=La-Lb
BT BEZIFE DB AME TRESM A
B 2 iR | R R U ER R RIHER | CAMT |[TD:RE EREF B ABRIT 73(kN)

TAE | TANE| CAN EERE Eﬁﬂ E# 5EHA
AHES | AR Le | @TE As Fs [(ErF] | EERF] | EEHF
Ls(mm) | (mm) (mm) | (N/mm)| LT® LSTD SSTD

300 260| 78000 2.10 60.06 - 87.36
Ls=L (L=20001Z&) Ls=200+0.5(L—200) (200<L=400D5HE) Ls=300 (400<LMDIBE)
Le=(2 X h)+b As=Ls X Le

LT@= (1.1/3) x As X Fs/1000 LST@= (1.43/3) x As X Fs/1000 SST@ = (1.6/3) x As x Fs/1000

BTQ ZFZDRFED X ETRESM S

RV | XE TQ: [(ZZ IRt E X E i 73(kN)
EXE |BRERE R £ EHA
M Ac| Fe0 [ErF] (EErR] | (EEH]
(mm) | (N/mm) LT® LST® SST®

7200 19.40 51.22 - 74.50
Ac=b X h
LT®=(1.1/3) X Ac X Fe0/1000  LST®=(1.43/3) X Ac X Fe0/1000  SST® = (1.6/3) x Ac X Fe0/1000

BTQ ERHHOEHEDSI5RTRESM H

PERIGER| BI5R | TQ:BERIHEFARSIEM AKN)

HIEIE|EERE| R £H# 5EHA
& At Ft [ErF] (EEr] | (EEH]

(mm) | (N/mm) LT® LST® SST®
21600 14.60 115.63 - 168.19

At=(B2 X H2)—(b X h)

LT®=(1.1/3) x At XFt/1000  LSTR)= (1.43/3)x At X Ft/1000  SST®) = (1.6/3) X At X Ft/1000

WRE

EERDHFEM A KN) RHI[E ] REFEERS] EHAFEE ]
£ 3:t K EHl | BT LTAD | BE | REL LSTAD| BT | BEL SSTAD| BFE
[(Er5] |[(FEER] | [(FEER) LTa LSTa SSTa

LTa LSTa SSTa

51.22 - 7450 056] OK - - 052] OK

Ta = min(TD,T@,TQ) REFEHE - REL=1.00
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Q=B EYZRABLAIZRBD, MMBEDHEEH

L1130

& ERA |y
= }; ' it
3-75317 o
&R B
B~ EER
At At EES IR | iR | fLA SR ER | Ak v S0 |48 3R i 0 | 4B SR SR |48 3R iR
5 gl A 5] geal A IFFE |FFES|FFEL| FFE |[FFES|FFEL
B1 H1 B2 D2 b1 hi L1 b2 h2 L2
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
120 120 120 120 40 90 90 80 90 120
WERET RS
N_BE : £ 41 EHash S (kN) N BEH:JKEAFR S KN) | NBEV:#EA R (KN)
£# £# 5EHA £# R EHA £# KH# 5EHA
(B |(EER] | (EERF]| (B8] |[BEr | [(ESr]| (B |ES | [ESH]
LN_BE | LSN_BE | SSN_BE | LN_BEH |LSN_BEH|SSN_BEH| LN_BEV |LSN_BEV|SSN_BEV
9.67 - 12.94 8.44 - 11.29 473 - 6.32
N.BEH =N BE-cos62 NBEV=NBE-sin62
O EARBR I T ST
IT@ IFEBDARAODZETRESM S BTQ R{MBEROIZF LEDXETRESM A
fIERAQOMBIERAD] XE |[TO:ZYRRAESEXIEmAKN) #BHMIFEEF| XE | TO:f#MIFT LEZEMHKN)
Rt |[AUXE | EERE| EH £#i EHA TEAEMEERE EH £# EH
f& B2 |HET& Ael| Fel (& | ((BEH] | (BEH T EETE| Fe90 [ErE] | (BER | BER
(mm) (mm) | (N/mm) | LT® LST®D SSTAD Ae2(mm)| (N/mm) | LT® LST® SST®
129 5880 19.40 20.91 - 30.42 3600 9.70 12.80 - 18.62
B2=B2/cos 81 Ael=(B2' xD2)-(b2 X L2) Ae2=b1 X h1

LT@= (1.1/3) x Ae1 X Fe90,/1000
LT®)= (1.1/3) X Ae2 X Fe90/1000

LST@= (1.43/3) x Ael X Fe90/1000
LST®@)= (1.43/3) x Ae2 X Fe90/1000

SST@ = (1.6/3) X Ae1 X Fe90/1000
SST® = (1.6/3) X Ae2 X Fe90,/1000

WiRE
TaV: AIRESHDIES RFFEM A KN) RHAE BF] REHIIEE ] EHAE S
£ £E# 5EHA #BEL LNBEV| 2% | RELL LSNBEV | #&%E |#ELt SSNBEV| BFE
(& BF] [(FEERF] [(FEErF] LTaV LSTaV SSTaV
LTaV LSTaV SSTaV
12.80 - 18.62 0.37| OK - - 0.34| OK
TaV =min(TMD,TQ) BEFEH HKREL=1.00
@ KFEAMBA I3t T S5t
BTG S#MBERONZETRESM A BT@ AIRBDIHENFFRIEND T ETRESM N
gipmARO g AROl XE | 1@ AIERAFEE I ER S KN) RIERIFZE| XE | T@:AlRIFZRIEZEMHKN)
Rt | EoXE|RERE| R# £ EHA RIEmA| EERE EiH KH#i 5EHA
K& HY |HF& Ae3|  Fe0 [(HErF] | [FEERF] | [FEER X EMETE| Fe90 [(BrF] | (FEERF] | [FEEH
(mm) (mm) | (N/mm) LT® LST® SSTR Aed(mm)| (N/mm) LT@ LST@ SST@
138 12960 19.40 46.09 - 67.05 7200 9.70 25.61 - 37.25
H1'=H1/cos 82  Ae3=(B1xH1)-(b1 X L1) Aed=b2 X h2
LT®)= (1.1/3) X Ae3 X Fe90/1000  LST®=(1.43/3) X Ae3 X Fe90/1000  SST®) = (1.6/3) X Ae3 x Fe90,/1000
LT@= (1.1/3) X Aed X Fe90/1000  LST@= (1.43/3) X Aed X Fe90/1000  SST@ = (1.6/3) X Aed X Fe90,/1000
WiRE
TaH: BIRESE DK A REFFEM S KN) REAEBF] REFEER] EHAE SR
£ £E# 5EHA #®EL LNBEH| 2% | #2E Lt LSN.BEH | #&%E |#&E Lt SSN.BEH| & %E
(& BF] [(FEERF] [(FEERF] LTaH LSTaH SSTaH
LTaH LSTaH SSTaH
25.61 - 37.25 0.33| OK - - 0.30| OK

[8.8

TaH = min(T®,T@)

FSRDERE

AEICHT HRE]

BREEMH - BREL=100
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46@. 60 100 15 15
M < EER A
o
i it o
\/ B
B
2N
\
b1,
D1
w . K
ok Lz
. =
|
W%, RETRALE A
BR BEX YR | ZYP | HBYP | EXRIHE| T CE:EFRSIREEHAKN)
] aea A IZFWE |FFRS|EFFEV|EAKE| EH R4 A
B1 D1 b1 hi L1 & La | [ |[(EER] | EER]
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) LT CE | LST.CE | SST.CE
120 120 60 50 90 140 9.45 - 1265

BT EREIHEOEAMBE TRESM S

BRI ERFS| A [TO: ERmIBER AR AKN)
TARE| TAMN (REHE| R £# p R
BE Ls | @1 As Fs [E 8] [(FEER] | [(ASER]
(mm) (mm) [(N/mm) | LT@D LSTD SSTD
160 22400 1.80 29.57 - 43.01
Ls=(2 X h1)+b1 As=Ls X La

LT@= (1.1/3) x As X Fs/1000

LST@= (1.43/3) x As X Fs/1000

SST@ = (1.6/3) x As x Fs/1000

BTQ &YPIHHIFF LEOXETREDM A
FFLtm| XE T1Q:1FZ LA EM AKN)
XE |(HEEERE| RH#$ R EHA
7 Ael| Fe90 (] | (EER) | (EEH
(mm) | (N/mm) | LT® LST® SSTQ
3000 9.70 21.34 - 31.04
Ael=b1 X hi

LT@= (1.1/3) X Ae1 x Fe90/1000 LST@= (1.43/3) x Ae1 X Fe90/1000

BTQ EXR LIRADAZMED 53R TRE S 1

SST® = (1.6/3) x Ae1 X Fe90,/1000

BER 513k | TQ:EX _FinsFA5I5RM HKN)
HXEIR|EERE| RH RH# H=HA
BrEfE A  Ft [(ErF] | (RS | (RS

(mm) | (N/mm) | LT® LST® SST®

8400 17.40 53.59 - 77.95

At=B1 XD1 - h1 Xb1X2
LT@= (1.1/3) x At X Ft/1000

LST®@= (1.43/3) x At X Ft/1000

SST® = (1.6/3) x At X Ft/1000

WiRE
Ta: EACESEHDHRM HEKN) FHACERF] REAFE E0F] EHE S
E# RH# Rt BREL LTCE | 8% | BEL LSTCE| B%E | #FHt SSTCE| BE
[(ErF] | [(FRER | [((BSE] LTa LSTa SSTa
LTa LSTa SSTa
21.34 - 31.04 044 0K - - 041] OK

Ta = min(TD,7TQ,TA®)

BREEHE - BREL=100

[8. 8 FORDEREFRIEICK T HIRTE]
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®
| B
5071_50 |
25 | 2525 |25 :
By H\ L @M Bc g
& f S5 1 s
= TJ - 4 \‘
Sl Vi w0 = il
 m2 e - § mpp 2E
. Akl
N' —r_—_"ﬂ—— i‘ : —— n_j ,:ZoI
:l ! ] 15]; ‘ o ﬁl {g‘ [’ Mcﬁ}
.90 Lg ;. ‘ N
_ 400 | 400 S
800 |
BT E1ER
BER BR FEY ) FA | R IR | R I ER | R I D | SR 5D
L] gcal A 2 geal A IFZHE |[[FZRS|EZFEV|TAME
B1 D1 B2 H2 b1 h1 L1 £& La
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
120 120 120 120 60 50 90 305
uln-l'mr_jj
T_CE: HH5|3RE) 1(kN) N_BE : #3444 FE fE & 11 (kN) N_BEH: KFEA RS KN) | NBEV:$E A R KD KN)
E# E# %ﬂﬁﬂ E# £# H=HA E# E# H=HA E# E# =
[(ErF] |(EER] | FEER)| (B EER) |(EEr]| (B (EEr] |(EE]| (B |(ESEr] | [FEErR
LT CE | LST.CE | SST.CE| LNBE | LSN_BE | SSN.BE | LN.BEH [LSN_BEH|SSN_BEH| LN_BEV [LSN_BEV|SSN_BEV
9.45 - 12.65 9.67 - 12.94 8.44 - 11.29 473 - 6.32

N_BEH = N_BE-cos 6 2

OLEAFM Y HIRET

N_BEV = N_BE-sin 6 2

XT_CE>2N_BEV&XYT CEIZTH#ET,

BTO EXRTIHEBOEAME TRESM N

BTQ MM TIHENFZ TEDOXETREDMA

BERIGE ERIGE| AW [TO: ERIGEPEIE B A BT 71(kN) Far ) XE | TQ:f#IFE TEXZEMAKN)
TAE AR (BEERE| E# = s\ FZFTHE|EERE| EH = =R
BE Ls | @& As Fs (& | ((BEE] | (BEHE] X EMETE| Fe90 [(Er] | ((BEE] | (BEHE
(mm) (mm) |[(N/mm) | LT@D LSTD SSTD Ael(mm)| (N/mm) |  LT® LST® SST®

160 48800 1.80 64.42 - 93.70 3000 9.70 21.34 - 31.04
Ls=2 xh1+b1 As=LsXLa Ael=b1 X h1

LT@= (1.1/3)x 2-As X Fs/1000

LST®= (1.43/3) X 2+ As X Fs/1000

SSTA = (1.6/3) x 2+ As X Fs/1000

LT®= (1.1/3) x 2=Ae1 X Fe90/1000

BTQ EXTIADAZMEEDSISRTRESM A

LST®= (1.43/3) x 2+ Ae1 X Fe90/1000

SST@ = (1.6/3) X 2-Ae1 X Fe90,/1000

BR 513% |TQ: EXR FIHEREFE55RM 1 (KN)
B5IR|EERE| RH EH# -t
WrmE i Ft il (fEEr] | (FEEH]
At(mmd) | (N/mm) LT® LST® SST®
8400 17.40 53.59 - 77.95

At = B1 x(D1-b1)

LT@= (1.1/3) x At X Ft/1000

LST®= (1.43/3) x At X Ft/1000

SST® = (1.6/3) X At X Ft/1000

WiRE
TaV: ER T inEf D FEM A KN) RHALE BF] EHFEER] EHTEER]
£ £E# 5EHA WEL LTCE | 8% |#&%FL LSTCE | B%E |BEH SSTCE | 8%
(& BF] [(FEERF] [FEER] LTaV LSTaV SSTaV
LTaV LSTaV SSTaV
21.34 - 31.04 044 0K - - 0.41 OK
TaV =min(TD,TOTR) MWEEH REL=1.00
@ KFEAMBSIx T BT
BT #MBEAODXIETRESMAH WiRE
gpAROEHMAROl ZXE | T@=TaH: BIsRIEEEZIEMR HKN) REAE R RHFESER] | SHFEER]
Rt | EsXE|RERE| E# K 5EHA BT | BT |BTEL | BF [BELE | BT
K& H2 |ETE Ae2| Fel (& BF] (fEErR] | (RS LN_BEH LSN_BEH SSN_BEH
(mm) (mm) | (N/mm) LT@ LST@ SST@ LTaH LSTaH SSTaH
138 11160 19.40 39.69 - 57.73 021] OK - - 020 OK
H2'=H2/cos 62 Ae2=(B2 X H2')-(b1 X L1)

LT@-= (1.1/3) x Ae2 X Fe90/1000

TaH=T@® HREFH HREL=1.00

[8.8 FSRAMERE

AEICHT HRE]

LST@-= (1.43/3) x Ae2 X Fe90,/1000

SST@ = (1.6/3) x Ae2 X Fe90/1000
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BYE PWAETIL TS 2WEERIR S 2B )
GO SE EEDEDHTF

®
| B
50 50
25|2525|25
Ay T P
| 3
¥ |
=1 A7
| ;_j E Vi, =
pER 3 B pE
IR E———— —5 | =g
s - ',Eﬂ ] < H:Li 5o
= |
v [d - B me
< Vo toT s i | ™S
90 | Le T e
1 i 400 400 o
800
BI
T
|
3 2| d g e |
_ = (] =
||
=5 90 Lg 15 15 Lg 90

B TRER, BRE AL

BER | BRR MIek NN EE (ERE~| EE | ER T DE: [ 5|3k 7I(kN)
L] Uy |[RUEHE| GARES | MO |ABREYE] AREY | BH R =i
B3 H3 |ZIBFEHE| xbyb | BB Le bz FEShz | [ErE] |FEER | [EER]
(mm) (mm) | Ab(mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) LT DE | LST.DE | SST DE
120 240 156 70 295 75 90 28.69 - 38.39
BT RILLDBIRTRESMAH BTQ RILNELE DX ETREDM A
RILNEREFFR| NIV RIS EE | XE |TQ:£ESEDEXEMHKN)
BISRISHE 5|5RM A wrEis |(BREERE| R R =R
ft TO Ae FeO | [®Er5] | [(FAER] | [(FAEH]
(N/mm) (kN) (mm) | (N/mm) LT® LST® SST®
234 73.008 4900 19.40 69.71 - 101.40
T@= 2 x ft X Ab/1000 Ae=xb X yb

LT@= (1.1/3) x 2= Ae X Fe0/1000 LST@~= (1.43/3) x 2* Ae x Fe0/1000 SST@ =(1.6/3) x 2= Ae x Fe0/1000

BTO ERZDEFAMBETRESM A
B |BAlE| BAN | TO:EREAMEIEEM AKN)
AW miE |EERE R E# =
RS As Fs [F#F] (SR | [(EERF]
Ls(mm) | (mm) [ (N/mm) LT® LST® SST®
2475 103950 2.10 80.04 - 116.42
Ls=Lg (Lg=20001i5%H) Ls=200+0.5(Lg—200) (200<Lg=400DIHE) Ls=300 (400<LgMDiFE)
As = 2X(2xb + yb) X Ls
LT®=(1.1/3)x As XFs/1000  LST®)= (1.43/3)x As xFs/1000  SST®) = (1.6/3) X As X Fs/1000

BT@ EZOAMHEDSIRTRESMA

#5158 BI5F |T@:BEREEEIFESRM A(kN)
iR | EEEEE R# £ =
At Ft (& ] (fEEr] | (S
(mm) | (N/mm) LT@ LST@ SST@
15300 14.60 81.91 - 119.14

At = (B3 X H3) - 2% (bz X hz)
LT@= (1.1/3) X At X Ft/1000 LST@-= (1.43/3) X At X Ft/1000 SST@ = (1.6/3) X At X Ft/1000

WiRE

Ta: 2T QHBM AKN) RHALE BF] EHFEER] EHIEE ]
£ £E# 5EHA #®ELE LTDE | 8% | &%tk LSTDE | B%E |B®EH SSTDE | 8%
(& BF] [(FEERF] [FEER] LTa LSTa SSTa
LTa LSTa SSTa

69.71 - 73.01 0.41 OK - - 053 OK

Ta=min(TO,TO,TR.T®@) HBEEH HREL=1.00

[8. 8 FORDEREFRIEICK T HIRTE] P-134
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B TRER, BRE AL
BFYZ | BYE | K ¥ N w:FSZHSMREKRN/m) | Qel: KANERE AR FIKN)

& LY | KAKh | KAh | i E# = E# R w=H

B1 H1 = =TS (&rf] |[(EEE] | (FRER]| (B |[(ESH | (S

(mm) (mm) d1(mm) | d2(mm) Lw LSw SSw LQet LSQel | SSQet
120 240 145 95 2.97 - 3.97 3.13 - 419

Qel =w-cos’01XLBC /2
BTO ERORKANTE S OEABTRESM A

TR TR A |TO: ERRKANIREFEE A B A (N)
KANE | KANES |EZEEE E# £# =
WrmEfE |BASERTETE  Fs [E 8] [(FEERF] [(FEERF]
Al(mm) | Ael(mm) | (N/mm) LTD LST®D SSTD
17400 10513 1.80 6.94 - 10.09
A1 =B1Xxd1 Ael = A1 xdl / H1

LTD= (1.1/3) X Ae1 XFs/1000  LST(M= (1.43/3) X Ae1 XFs/1000  SST( = (1.6/3) X Ae1 X Fs/1000
BTQ HERDKANIS D AW TRESM N

MR | AR [TO: MRKANIBEFEE AT AKN)
RANER | B R E RH#i R#i EH
BT Fs [ErF] [(FEEr] [(FEER]
A2(mm) | (N/mm) LT® LST® SST®
11400 1.80 7.52 - 10.94
A2 = B1Xxd2

LT@=(1.1/3) x A2 X Fs/1000 LST@= (1.43/3) x A2 X Fs/1000 SST@ = (1.6/3) X A2 X Fs/1000
WiRE

Ta: &V ZHHFQHEM HAKN) RHIER EHFEER] EHIEE ]
£ £E# 5EHA BELE LQel | BT |BTEH LSQel | BT [BTEH SSQel | BE
(& BF] [(FEERF] [(FEErF] LTa LSTa SSTa
LTa LSTa SSTa

6.94 - 10.09 045 OK - - 042 OK

TaV =min(TD,TQ) HBEEH HREL=1.00

[8. 8 FORDEREFRIEICK T HIRTE] P-135
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BYA PWAET LTS 2WEERAR 2R )
8.8.6 FDRAMI=HAHELERHIB DR

X=bhHEF. REZERKIFEICTRET 5,

C.
B. F.

A. 61 62 H.
/\ D. E. G. /\
P=1

WERA IS A
BEYRTHEEA | EYRTEEHA | NMEMRED | ERSIREN | ERSIREA
N_AB,N_FH N_BC,N_CF N_BE,N_EF T.CE T_AD,T_DE,
(kN) (kN) (kN) (kN) TEGT.GH
(kN)
30.91 21.82 9.67 9.45 28.69
BRBLEEEICLDINSRIhAEDEH
ANVRRERICHEMFEP = 1ZMATEEDXRRA:VA=VH=05&Y
A1 AR Lm) | YOUREE | HEHEA REFMEN | BHMEHAN | (N-N-L/EA
(kN/mm) (mm) (kN) (mm)

ZUZ AB 343 6.90 28800 -1.346 -30.91 0.72
ZHYZ BC 245 6.90 28800 -1.346 -21.82 0.36
12 CF 2.45 6.90 28800 -1.346 -21.82 0.36
ZHYRFH 343 6.90 28800 -1.346 -30.91 0.72
1%t BE 2.61 6.90 14400 0.000 -9.67 0.00
## EF 2.61 6.90 14400 0.000 -9.67 0.00
{8k BD 1.27 6.90 14400 0.000 0.00 0.00
AR FG 1.27 6.90 14400 0.000 0.00 0.00
BE2 AD 3.19 6.50 28800 1.250 28.69 0.61
f£:2 DE 2.28 6.50 28800 1.250 28.69 0.44
[ EG 2.28 6.50 28800 1.250 28.69 0.44
=2 GH 3.19 6.50 28800 1.250 28.69 0.61
BIR CE 2.18 6.90 14400 1.000 9.45 0.21
&5t 6 (mm) 4.46

N"=-VA/sinB1 (BYZDIFA)
N =VA/tan01 (ERDIBEE)
ERAAIS 0 EfEE DS A DE. SIRMAIXEDETRE

N =0.000 (fi%t. BIERDIZE)

N"=1.000 (ERDIHFE)

WRE
J)—TI2kB| EEEHD =X FSR | E=bh#att | =bd [BEHR| BE
EREREH| TRVIZES | b2 | RV iR £
Cep EREKRFZE| O max L
Cj (mm) (m)
2.0 25 22.30 10.92 1/489 1/200 0.41 OK

S max = & XCcp X GCj
=& Lt = § max / (L X 1000)

BREL =&tk / = AHFIEL

REEMH RELL=1.00

[8. 8 FSRDERE R EICHR T HIRE]

P-136




